
Звіт відділу інформаційних технологій за 2025 рік 

 

Аналіз стану управлінської діяльності та забезпечення кібербезпеки 

засвідчив, що Виконавчий комітет Стрийської міської ради перебуває у стані 

підвищеного ризику через фундаментальні інфраструктурні та кадрові 

прогалини. Незважаючи на наявність упроваджених цифрових сервісів, їхня 

подальша робота спирається на застарілу ІТ-інфраструктуру, недостатній рівень 

кіберзахисту та дефіцит спеціалістів, здатних підтримувати та розвивати ці 

системи. 

Водночас Стрийська громада посідає провідні позиції у Львівській 

області за індексом цифрового розвитку на платформі «Дія.Цифрова громада» 

та стабільно демонструє високі результати у щоквартальному рейтингу 

територіальних громад Львівщини в категорії «Цифровий розвиток», що 

свідчить про стратегічно виважений і послідовний курс цифрових перетворень. 

Такий курс закріплений у місцевій Програмі інформатизації «Цифрова 

Стрийщина» на 2025–2027 роки, яка визначає чіткі пріоритети, етапи реалізації 

та відповідальних виконавців, забезпечуючи системний підхід до цифровізації 

громади. Показники високого рейтингу підтверджують ефективність 

управлінських рішень, впроваджених у сфері електронного документообігу, 

муніципальних сервісів, ІТ-інфраструктури та безпеки даних, що вже дозволило 

досягти відчутних результатів у підвищенні ефективності надання послуг 

населенню та оптимізації внутрішніх процесів органів місцевого 

самоврядування. 

Однак досягнутий прогрес створює не лише конкурентні переваги, а й 

нові виклики. Чим більше цифрових сервісів впроваджується, тим більш 

критичною стає необхідність побудови надійного технологічного фундаменту, 

здатного забезпечити їхню безперебійну роботу та захист даних громади. 

Фактична модель цифровізації в Стрийській громаді «зростає згори» — тобто 

цифрові сервіси розвиваються швидше, ніж інфраструктура, на якій вони 

повинні функціонувати. Це створює ризик «цифрової піраміди на піску»: 



зовнішній ефект є помітним, але внутрішня стійкість залишається 

недостатньою. 

 

 

 Відділ Іт забезпечує ефективне функціонування інформаційних систем, 

серверної інфраструктури, кібербезпеки, підтримку, супровід , налаштування сервісів 

працівників Центру надання адміністративних послуг,  апаратну підтримку IP телефонії, 

систем відеонагляду тощо.  

Підтримка систем запису сесійних засідань, виконкому, депутатських комісій, налаштування 

та обслуговування електронної системи голосування «ГОЛОС», консультаційна допомога по 

налаштуванню спеціалізованих систем Відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної та 

мобілізаційної роботи також є важливою. 

В 2025 році Затверджено Комплексну політику інформаційної безпеки 

Виконавчого комітету Стрийської міської ради, місцеву програму 

інформатизації «Цифрова Стрийщина. 

Наочним підсумком роботи  відділу ІТ є перше місце в розрізі 

ЦИФРОВІЗАЦІЯ в комплексному рейтингу громад Львівщини за 2025 рік з 

високим індексом цифрової трансформації. 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник відділу                                                                            Назар Лаврук 


